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moyennant $475. Déterminer, d’aprés ces
conditions, la valeur totale de la pro-
priété.
Réponse : $1187.50.
Solution .
Les # des §=%x§=§.
La valeur totale de la propriété=
4752x5 232;70 —$1187.50.

1X. Une ménagére achdte de la toile
pour fr. 454,30. Elle emploie les 34§ de
cette toile 4 la confection de 27 nappes
mesurant chacune 3,5 métres; avec le
reste elle fait des serviettes ayant cha-
cune § de métre de longueur. Chercher
1° le prix du matre de toile, 2° le nom-
bre des serviettes.

Réponse: Fr. 1,40 et 322 serviettes.
Solution :

La quantité de toile qu’a exigée la con-
fection des 27 nappes =27x3.5 = 94.5
métres.

La quantité totale qu'on a employée
tant dans la confection des nappes que

pour celle des serviettes= 93_?;_96‘.12 =
61330.5 .,
189 —3-4,5 maétres.

454,30

Le prix du métre de toile= m
fr. 1,40.

La quantité de toile qui a servi 4 la
confection des serviettes =324,6—94.5=
230 métres.

' 2807 _

Et le nombre des serviettes = 5

46 x 7=322.

X. Un marchand achéte 2 piéces d’é-
toffe de méme qualité, qu’il paye respec-
tivement $120 et $96; la plus longue a
12 verges de plus que l'autre: détermi-
ner la longueur de chaque pidce.

Réponse : 60 et 48 verges.
Solution :

La différence de valeur entre les deux
pidces =120—96=824. .

$24 représentent, d’aprés les données

du probléme, 12 verges: $24+12=8§2 =
le prix d’une verge.

120

Do - = =60 verges, longueur de la

grande pigce.

Et %§=48 verges, longueur de la peti-
te. .

XI. Si $960 rapportent $256 en 16
mois, combien $240 rapporteront-elles en
6 mois ?

Réponse : $24.
Solution :
o 40 6,256 X 240X6_
960x 16:256::240% 6: 96016 =
256 % 6

=4x 6=$24, intérét cherché.

4x16
XII. Quelle somme faut-il placer a
intérét pour rapporter £5 par an, lorsque
£450 rapportent £30 en 16 mois ?
Réponse: £100.

Solution :

En remplagant par zla somme deman-
dée, nous aurons ’équation
450x16_ 12x
30 5
Simplifiant, 16 x 4=
5 x4= —g— :

Do x =5x4x5=£100.

XIII. On veut entourer d’'une cldture
un carré de 60 métres de coté et un rec-
tangle ayant 90 métres de longueur et

= | une surface égale a celle du carré. Com-

bien faudra-t-il de metres de cloture de
plus pour le rectangle que pour le carré?

Réponse: 20 matres.
Solution :

60 x 60 = 3600 meétres carrés, surface
du carré. '

2890 == 40 matres, longueur de chacun
des petits cotés du rectangle.

60 x 4 =240 métres, pourtour du carré.

90 x2+4+40 x 2—=260 maétres, pourtour
du rectangle.



